
 
Pregunta 15 

Si la policía sospecha que una persona cometió un delito grave, pero no tiene las pruebas suficientes, ¿qué tan de acuerdo o no, está usted con que 
detengan a esta persona mientras se averigua que pasó realmente? 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Muy de acuerdo 155 30,0% 228 32,6% 150 31,3% 100 28,1% 95 36,8% 38 31,1% 130 32,0% 160 29,7% 91 34,9% 2 20,0% 85 31,0% 229 33,1% 69 27,6% 383 31,5% 

De acuerdo 254 49,2% 293 41,9% 212 44,3% 170 47,8% 107 41,5% 58 47,5% 191 47,0% 243 45,2% 108 41,4% 5 50,0% 133 48,5% 294 42,5% 120 48,0% 547 45,0% 

En desacuerdo 68 13,2% 142 20,3% 81 16,9% 68 19,1% 41 15,9% 20 16,4% 63 15,5% 96 17,8% 48 18,4% 3 30,0% 39 14,2% 124 17,9% 47 18,8% 210 17,3% 

Muy en 
desacuerdo 29 5,6% 28 4,0% 29 6,1% 14 3,9% 10 3,9% 4 3,3% 17 4,2% 30 5,6% 10 3,8%   13 4,7% 33 4,8% 11 4,4% 57 4,7% 

Ns/Nr 10 1,9% 8 1,1% 7 1,5% 4 1,1% 5 1,9% 2 1,6% 5 1,2% 9 1,7% 4 1,5%   4 1,5% 11 1,6% 3 1,2% 18 1,5% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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